



ΔΗΜΟΣ ΜΕΓΑΡΕΩΝ

Γραφείο Επικοινωνίας  
& Δημοσίων Σχέσεων  
Τηλ: 22960 24527  
Email: pr.megara@gmail.com

Μέγαρα, 1<sup>η</sup> Μαρτίου 2023

## ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

### **Μεγάλη η επιτυχία, που σημείωσε εφέτος το Καρναβάλι στα Μέγαρα και στη Νέα Πέραμο**

Κατά γενική ομολογία εφέτος όλες οι εκδηλώσεις, που είχαν περιληφθεί στο Πρόγραμμα των Καρναβαλικών εκδηλώσεων του Δήμου Μεγαρέων σημείωσαν μεγάλη επιτυχία και ήταν αρκετά εντυπωσιακές.

Ιδιαίτερα οι καρναβαλικές παρελάσεις τόσο στη Νέα Πέραμο την Κυριακή των Απόκρεω 19 Φεβρουαρίου όσο και στα Μέγαρα την Κυριακή της Τυρινής 26 Φεβρουαρίου ικανοποίησαν και τους εκατοντάδες συμμετέχοντες αλλά και τους χιλιάδες θεατές.

Στη Νέα Πέραμο συγκεντρώθηκαν 1000 καρναβαλιστές που παρήλασαν κατά ομάδες φορώντας στολές που παραχώρησε σε όλους δωρεάν ο Δήμος Μεγαρέων μαζί με 4 άρματα και μουσικό πρόγραμμα Live στην πλατεία Ηρώων με τον Dj Δημήτρη Σιδέρη και το τοπικό συγκρότημα “Μεγαρόσημο”.

Στα Μέγαρα οι ομάδες, που συμμετείχαν στην παρέλαση ξεπέρασαν τους 1500 καρναβαλιστές και τα άρματα ήταν 5, αλλά υπήρξαν και ελεύθερες συμμετοχές με αυτοσχέδια άρματα με τρακτέρ και μοτοποδήλατα και μηχανές.

Οι πολίτες της Νέας Περάμου κατέκλυσαν την κεντρική λεωφόρο της 28<sup>ης</sup> Οκτωβρίου σε όλη τη διαδρομή της παρέλασης και κυριολεκτικά γέμισαν την πλατεία Ηρώων, όπου συνεχίστηκε το γλέντι.

Στα Μέγαρα υπήρξε το αδιαχώρητο σε όλο το μήκος της διαδρομής (οδός 28<sup>ης</sup> Οκτωβρίου), που έγινε η παρέλαση ενώ η πλατεία Λιτάρα “βούλιαξε” από το πλήθος καρναβαλιστών και θεατών που διασκέδασαν χορεύοντας μέχρι αργά τις βραδινές ώρες υπό τους ήχους της μουσικής του γνωστού Dj Γιάννη Μαργέτη και συγκροτήματος με γνωστούς συμπολίτες παραδοσιακούς οργανοπαίκτες και τραγουδιστές.

Προηγήθηκαν αποκριάτικες εκδηλώσεις στις γειτονιές με άναμμα φωτιάς παραδοσιακούς χορούς και λαϊκό γλέντι με την φροντίδα των τοπικών λαογραφικών φορέων ( Λαογραφικό Συγκρότημα Μεγάρων, Λύκειο των Ελληνίδων, Χορευτικός Όμιλος Μεγάρων και Πολιτιστικός Σύλλογος Αγίος Ιωάννης ο Θεολόγος στο Μελί), ενώ έγιναν κι άλλα αποκριάτικα γλέντια σε σχολικές αυλές με την συμμετοχή μαθητών με φροντίδες των Συλλόγων Γονέων και κηδεμόνων.

Ιδιαίτερη αίσθηση προκάλεσε το Κυνήγι του “Κρυμμένου Θησαυρού” στη Νέα Πέραμο με την συμμετοχή μαθητών και την επιμέλεια των μελών του 4<sup>ου</sup> Συστήματος Ναυτοπροσκόπων και στα Μέγαρα με την συμμετοχή επίσης μαθητών από τα Δημοτικά σχολεία και τα Γυμνάσια με φροντίδες του Τοπικού Τμήματος του Σώματος Ελληνίδων Οδηγών.

Ακρως επιτυχημένη η εκδήλωση του διαγωνισμού για το πέταγμα του Αερόστατου στα Μέγαρα με φροντίδα των μελών του Α.Ο.ΚΟΥΡΟΣ το πρωί της Κυριακής της Τυρινής στο Κουρκούρι όπως κάθε χρόνο και τα “Κούλουμα” στη Νέα Πέραμο το πρωί της καθαρής Δευτέρας.

Ολες οι αποκριάτικες εκδηλώσεις που περιελήφθησαν στο Πρόγραμμα για το φετινό καρναβάλι έλαβαν χώρα με την πλήρη οικονομική και τεχνική υποστήριξη του Δήμου Μεγαρέων.

**Ο Δήμαρχος Μεγαρέων Γρηγόρης Σταμούλης φανερά ικανοποιημένος από τις φετινές καρναβαλικές εκδηλώσεις δήλωσε:**

« Οι φετινές εκδηλώσεις στο πλαίσιο του προγράμματος των Καρναβαλικών εκδηλώσεων του Δήμου Μεγαρέων ξεπέρασαν κάθε προσδοκία. Πολυπληθείς οι συμμετοχές σε καρναβαλιστές και σε θεατές. Επιθυμώ να εκφράσω την ευαρέσκειά μου σε όλους όσους συμμετείχαν ενεργά και σε εκείνους που εργάστηκαν και συνεργάστηκαν, για να έχει επιτυχία το φετινό καρναβάλι στη Νέα Πέραμο και στα Μέγαρα, το προσωπικό του Δήμου, τους μαθητές των Δημοτικών Σχολείων Μεγάρων και Νέας Περάμου, των Γυμνασίων και Λυκείων, των Οδηγών, της ομάδας του ΝΗΡΕΑ και τον Πρόεδρό της κ. Δημήτρη Τσεγκέλη, την Ένωση Γονέων και Κηδεμόνων των Σχολείων Μεγάρων και Νέας Περάμου και τον Πρόεδρό της κ. Δημήτρη Παπαγγελή, τον Γραμματέα της Ένωσης κ. Ανδρέα Σουριτζίδη, όλους τους Προέδρους και τα μέλη των Συλλόγων Γονέων και Κηδεμόνων των Σχολείων των Μεγάρων και της Νέας Περάμου, το Τοπικό Τμήμα του Σώματος Ελληνίδων Οδηγών, των Προσκόπων και όλα τα μέλη των τοπικών λαογραφικών Συλλόγων. Θερμά συγχαρητήρια σε όλους, αυτοί ήταν οι πρωταγωνιστές των φετινών καρναβαλικών εκδηλώσεων.

Θέλω να ευχαριστήσω τους γονείς που συνόδευσαν τους μικρούς μαθητές στις παρελάσεις τόσο στη Νέα Πέραμο όσο και στα Μέγαρα και τα μέλη των εθελοντών του Σώματος έρευνας και διάσωσης που πλαισίωσαν τις ομάδες προστατεύοντας τα μικρά παιδιά από εκείνους οι οποίοι θα επιχειρούσαν να τα φοβίσουν κατά το μήκος της διαδρομής στις καρναβαλικές παρελάσεις με κροτίδες κλπ, την Τροχαία, την Αστυνομία και την Πυροσβεστική, για την συνδρομή τους τις δύο αυτές εβδομάδες της αποκριάς.

Για το τέλος άφησα να επαινέσω, να ευχαριστήσω και να συγχαρώ ξεχωριστά τον φίλο και συνεργάτη μου **Γιάννη Γκίνη**, λόγω της εμπειρίας του ήταν εφέτος ο υπεύθυνος **συντονιστής** για τον προγραμματισμό και την υλοποίηση όλων των εκδηλώσεων που περιελήφθησαν στο Πρόγραμμα των καρναβαλικών εκδηλώσεων του Δήμου μας σε συνεννόηση με τον αρμόδιο Αντιδήμαρχο των Πολιτιστικών του Δήμου **Γιάννη Καλιπόζη** και τον Αντιδήμαρχο Νέας Περάμου **Σταύρο Φωτίου** και ομολογουμένως τα κατάφερε περίφημα και την καλή μου φίλη **Αιμιλία Μπεναρδή – Κούρσου** η οποία φρόντισε για τα άρματα, την διανομή των στολών στα τμήματα που έλαβαν μέρος στις παρελάσεις, τα θέματα και τη σειρά παρέλασης των καρναβαλιστών καθώς και τα μέλη της Συντονιστικής Επιτροπής **Ελένη Τανή**, **Μάρθα Γκόλια** και **Αντώνη Καμπουράκη**.

Επίσης θέλω να συγχαρώ τους χορηγούς μας και για την συμμετοχή τους τις Οδηγούς, τους Προσκόπους, τον Α.Ο ΚΟΥΡΟΣ, τους Μεγαρίτες **DJ Γιάννη Μαργέτη** και **Δημήτρη Σιδέρη** και όλους τους Μεγαρίτες μουσικούς, οργανοπαίκτες και τραγουδιστές που συμμετείχαν στα αποκριάτικα γλέντια με Live στην εκδήλωση των ΚΑΠΗ του Δήμου μας, την Κυριακή των Απόκρεω στη Νέα Πέραμο και την Κυριακή της Τυρινής στα Μέγαρα. Εύχομαι σε όλους τους συμπολίτες Καλή σαρακοστή.»

**Εκ του Γραφείου Επικοινωνίας  
& Δημοσίων Σχέσεων**

